



Vargem Grande (MA), sexta-feira, 19 de outubro de 2018

ERRATA

Errata: A publicação do EXTRATO DO CONTRATO Nº 009/2018 REF.: Processo nº. 012/2018, Câmara Municipal de Vargem Grande/MA, sendo publicado no Diário Oficial do Município de Vargem Grande/MA do dia 26 de Setembro de 2018. Onde se lê no: EXTRATO DO CONTRATO Nº 009/2018: (...) R\$ 66.503,00 (sessenta e cinco mil, quinhentos e trinta e três reais). Leia-se EXTRATO DO CONTRATO Nº 009/2018: (...) R\$ 17.500,00 (dezesete mil e quinhentos reais). Vargem Grande – MA, 17 de Outubro de 2018. Anísia Cristine Moraes da Conceição Presidente da Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Vargem Grande/MA.